



«Περήφανος που είμαι Ελληνας»

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο μιλά στη Real news για τη μετάβαση στο NBA και τις δυσκολίες που συνάντησε

© ΣΕΛ. 58



«ΣΩΣΙΒΙΟ» Ο ΜΑΥΡΙΑΣ

Σε προκαταβολές μεταγραφών όπως του Ολλανδού Μέντες ντα Σίλβα θα πάει μέρος των χρημάτων από την πώληση του νεαρού

© ΣΕΛ. 59

www.real.gr
Real news

sports



σιή

Ο προπονητής της Φούλαμ, Μάρτιν Γιολ, έχει παρακολουθήσει ποδηλάκι του «πιστολέρο» του Ολυμπιακού και θεωρεί πως είναι ακριβώς το σιή που ψάχνει για την επίθεση της αγγλικής ομάδας

Την ώρα που στον Ολυμπιακό επιχειρούν να ενισχύσουν ακόμα περισσότερο την ομάδα, πχούν «Σειρήνες» από το εξωτερικό αλλά και το εσωτερικό για παίκτες που υπάρχουν στο ρόστερ και τη σεζόν που ολοκληρώθηκε ήταν βασικά στελέχη. Εκτός από τον Κώστα Μαυλά, ο οποίος φέρεται να βρίσκεται στο στόχαστρο των Ζενίτ Αγίας Πετρούπολης (σ.σ.: ο Ολυμπιακός διέψευσε κατηγορηματικά πως προσπαθεί να τον πουλήσει στους Ρώσους) και Μονακό, «πολιορκία» δέχονται και οι δύο επιθετικοί του, Ραφίκ Τζιμπούρ και Κώστας Μήτρογλου.

Για τον «τρομοκράτη» οι πληροφορίες από τη Θεσσαλονίκη κάνουν λόγο για έντονο φλερτ του ΠΑΟΚ, αν και ο εκπρόσωπος του παίκτη, Καρίμ Ακλίλ, τόνισε κατηγορηματικά ότι αν φύγει ο Ραφίκ, θα πάει σε ομάδα του εξωτερικού και όχι της Ελλάδας. Την ίδια στιγμή, φυσικά, οι «ερυθρόλευκοι» τονίζουν πως ο παίκτης έχει ανανεώσει το συμβόλαιό του και γι' αυτό κάθε ενδιαφερόμενος θα πρέπει πρώτα να μιλήσει μαζί τους. Εκτός από τον Ραφίκ όμως και τον ΠΑΟΚ, ο οποίος συνεχίζει να προσπαθεί (σ.σ.: το είχε αρχίσει από τον χειμώνα με τους Χολέμπας, Τοροσίδη), ανεπιτυχώς, να πλήξει επικοινωνιακά τον Ολυμπιακό, υπάρχει και ο Κώστας Μήτρογλου. Πληροφορίες της «R» αναφέρουν ότι η Φούλαμ είναι αποφασισμένη να κάνει την κίνησή της για τον παίκτη.

Ο Μάρτιν Γιολ έχει παρακολουθήσει ποδηλάκι του «πιστολέρο» του Ολυμπιακού και θεωρεί πως είναι ακριβώς το σιή που ψάχνει για την επίθεση της αγγλικής ομάδας. Τα τελευταία 24ωρα, μάλιστα, όπως αναφέρουν πληροφορίες από την Αγγλία, άνθρωποι της Φούλαμ είχαν επαφή με την πλευρά του παίκτη για να του τονίσουν πως εξακολουθούν να ενδιαφέρονται και ότι είναι θέμα χρόνου η κατάθεση πρότασης στον Ολυμπιακό. Θυμίζουμε ότι ο παίκτης ανανέωσε προ μηνών το συμβόλαιό του με τους νταμπλούχους και αυτό δείχνει τη διάθεση της ομάδας να επενδύσει πάνω του. Στο σύγχρονο ποδόσφαιρο, όμως, όλοι έχουν την τιμή τους. Αν έρθει μια οικονομικά συμφέρουσα πρόταση που θα αρέσει και στον παίκτη, ο Θρύλος δεν θα πει «όχι» και δεν θα του φράξει τον δρόμο.

ΣΠΥΡΟΣ ΓΡΟΜΗΤΣΑΡΗΣ



Φούλαμ καλεί Μήτρογλου!

Στο στόχαστρο της αγγλικής ομάδας ο «πιστολέρο» του Ολυμπιακού. Δεν θα πουν «όχι» οι «ερυθρόλευκοι» αν ικανοποιηθούν οικονομικά

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ BASEBALL
08/07

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ ΕΙΝΤΖΕΛΣ
ΜΠΟΣΤΟΝ ΡΕΝΤ ΣΟΞ



Εσύ τι θα

παίζεις;

Με νικητή αγώνα, under / over και ελκυστικές αποδόσεις

Πάμε ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Στα πρακτορεία ΟΠΑΠ

